

Notulen MR vergadering – 14-11-2022 – 19.30 – 21.00 (koffiekamer)

Item	Agendapunt	Ingezonden stukken
1.	Opening en Welkom	
2.	Notulen vorige vergadering 26-9-2022 <i>Akkoord, komt op de site.</i>	Dianne
3.	Actiepuntenlijst <i>Verwerkt in de agenda.</i>	Dianne
4.	GMR: Geen update vanuit GMR	Secretariaat GMR
5.	<p>Ingebrachte Punten:</p> <p>Stand van zaken Jaarverslag 2021-2022 en evaluatie resultaten: <i>Loeky stuurt het jaarverslag door naar de MR. Gaan we in de volgende vergadering bespreken.</i></p> <p>Begroting + Inzet restant NPO gelden: <i>Loeky heeft deze vanmiddag besproken met de controller. Dit is nog niet definitief. Het gaat nu eerst naar de GMR. Daarna gaat de RvT hier een besluit over nemen.</i></p> <p>Plan van aanpak evaluatie continuooster: <i>In maart/april moet er een definitief besluit komen. Er zijn 4 betalingsherinneringen uitgezet. De laatste staat op 10 maart ingepland.</i></p> <p>Personele bezetting + vervanging en ziekte <i>Op dit moment is de vervangingspool leeg. Op het moment dat een leerkracht ziek is, is er geen vervanging. Loeky gaat een bericht op Parro plaatsen, om het onder de aandacht te brengen bij de ouders.</i></p> <p>Terugkoppeling aanvraag subsidie basisvaardigheden: <i>De Singel heeft de subsidie niet toegewezen gekregen.</i></p> <p>Terugkoppeling team n.a.v. vraag Huiswerk en voorbereiding VO: <i>Vanuit onderzoeken blijkt dat het effect van huiswerk in het PO minimaal is ter voorbereiding op het VO. Wel is er overleg met de leerkrachten van groep 5 t/m 8 geweest over het huiswerkbeleid. Zodat er</i></p>	Allen

	<p><i>binnen onze school een doorgaande opbouwende werkwijze is. Ook zijn de momenten allemaal ingesteld op dinsdag huiswerk mee en op dinsdag huiswerk terug. Zodat er geen verschil zit tussen broertjes/zusjes.</i></p> <p>Visie op ouderparticipatie:  -Initiatieven vervanging kledingbeurs en oud papier:  <i>Anja doet navraag bij de OR over de stand van zaken van de Fancy fair.</i></p> <p>-Inloopmoment:  <i>Werd positief op gereageerd door ouders en leerlingen. Er was een hoge opkomst. We behouden dit, maar gaan wel kritisch kijken naar het moment in het jaar. Het inloopmoment zat nu dicht op de informatieavond.</i></p> <p>Kascontrole:  <i>Wordt doorgeschoven naar 2023. Anja en Helma plannen hier een datum voor met Matthieu.</i></p>	
6.	Bestuursbesluiten	
7.	Rondvraag	Allen